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Wstepne informacje o wynikach sprawdzianu
przeprowadzonego w kwietniu 2015 r.

Wojewddztwo warminsko-mazurskie

Sprawdzian zostal przeprowadzony 1 kwietnia 2015 r. Uczniowie, ktorzy z przyczyn losowych lub
zdrowotnych nie przystgpili do sprawdzianu tego dnia, napisza go 1 czerwca 2015 .

Sprawdzian sktadat si¢ z dwoch czgséci. Obie czesci byty przeprowadzone w formie pisemnej.

e Cze$é 1. zawierata zadania z jezyka polskiego i matematyki.

e Na rozwigzanie wszystkich zadan w arkuszu przewidziano 80 minut.

e W niektorych zadaniach uczniowie wybierali jedng poprawng odpowiedz,
a w innych — samodzielnie ja formutowali, np. pisali opowiadanie albo zapisywali
rozwigzanie zadan z matematyki.

o (Czes€ 2. zawierata zadania z jezyka obcego nowozytnego. Byl to jezyk, ktorego
szostoklasista uczyt sie¢ w szkole jako przedmiotu obowigzkowego.

e Na rozwigzanie wszystkich zadan w arkuszu przewidziano 45 minut.

e We wszystkich zadaniach uczen wybierat jedng poprawng odpowiedz.

Pomiedzy czescig 1. a czgsdcia 2. byta krotka przerwa na odpoczynek.

Wyniki tegorocznego sprawdzianu pokazuja, ze uczniowie dobrze poradzili sobie z zadaniami
z jezyka polskiego wymagajacymi wyszukania w tekscie informacji wyrazonych wprost i posrednio
(ukrytych) (por. tutaj). Z matematyki wykazali si¢ miedzy innymi umiej¢tnoscia opisywania czesci
danej catosci za pomoca utamka na podstawie informacji przedstawionej graficznie (por. tutaj).
Uczniowie przystepujacy do sprawdzianu z jezyka angielskiego, niemieckiego oraz rosyjskiego
najlepiej poradzili sobie z rozwigzaniem zadan sprawdzajacych rozumienie ze stuchu (por. tutaj oraz
tutaj).

Sprawdzian wskazal réwniez umiejetnosci, ktore uczniowie klas szostych szkoty podstawowej
opanowali stabiej. Trudno$¢ sprawito uczniom zadanie z zakresu $wiadomosci jezykowej
sprawdzajace rozpoznawanie formy przypadka wyrazu uzytego w wypowiedzi (por. tutaj).
Z matematyki najtrudniejsze okazato si¢ zadanie, ktore wymagalo umiejetnosci mnozenia oraz
dzielenia utamkow dziesigtnych (por. tutaj). W jezyku angielskim i niemieckim najtrudniejszym dla
szostoklasistow okazato si¢ oparte na tekScie zadanie sprawdzajace umiejetnos¢ stosowania srodkow
jezykowych (por. tutaj).W jezyku rosyjskim najwigksza trudno§¢ sprawito uczniom zadanie
sprawdzajagce umiejetnos¢ wyszukiwania informacji szczegdtowej w tekScie pisanym (zadanie 11.).

Szczegotowe informacje dotyczace wynikow tegorocznego sprawdzianu beda dostgpne
w sprawozdaniu, ktére zostanie opublikowane na stronie internetowej Okregowej Komisji
Egzaminacyjnej w Lomzy 24 sierpnia br. Informacja dotyczaca sltabszych stron uczniow bez
watpienia bedzie dla nauczycieli cenng wskazowka na temat zagadnien, ktorym nalezy poswigcic¢
wigcej uwagi w pracy z kolejnymi rocznikami uczniow VI klasy. Stuzy¢ temu moze analiza wynikow
poszczegdlnych zadan dokonywana przez zespoly nauczycielskie danej grupy przedmiotéw w kazdej
szkole.
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Ponizej przedstawiamy podstawowe dane statystyczne dotyczace wynikéw sprawdzianu w 2015 .
oraz przyktadowe zadania z poszczegdlnych czgéci wraz z krotkim ich omowieniem. Zadania zostaty
wybrane tak, aby zilustrowa¢ umiejgtnosci, ktore szostoklasisci opanowali dobrze lub bardzo dobrze,
oraz takie, ktore opanowali stabie;j.

W wojewoddztwie warminsko-mazurskim do sprawdzianu przystgpito 13 626 uczniow sposrod
zgtoszonych 13 712 uczniéw VI Klasy szkoty podstawowej (99,4%). W TABELI 1. przedstawiono
liczbe uczniow, ktorzy rozwiazywali zadania w arkuszu w wersji standardowej oraz w arkuszach
dostosowanych do potrzeb uczniow z autyzmem, w tym z zespotem Aspergera, niewidzacych i
stabowidzacych, niestyszacych i stabostyszacych oraz z uposledzeniem umystowym w stopniu lekkim.

TABELA 1. LICZBA UCZNIOW PRZYSTEPUJACYCH DO SPRAWDZIANU W KWIETNIU 2015 R. — WOJEWODZTWO WARMINSKO-

-MAZURSKIE
Zestaw zadan Zestaw zadan
Cze$é sprawdzianu W wersji w wersji Razem
standardowej dostosowanej
Czesé 1. 13183 442 13625
Czes$¢ 1. w jezyku ukrainskim 1 - 1
Czgs¢ 2. Jezyk angielski 12 197 378 12 575
Czes$¢ 2. Jezyk niemiecki 975 64 1039
Czes$¢ 2. Jezyk rosyjski 13 1 14

Pozostali uczniowie przystapia do sprawdzianu w czerwcu br. albo sg zwolnieni z obowigzku
przystgpienia do sprawdzianu na warunkach okreslonych w rozporzadzeniu Ministra Edukacji
Narodowej.

Zadania we wszystkich arkuszach sprawdzaty, w jakim stopniu szostoklasisci spetniajg wymagania
ogolne i szczegbtowe z zakresu trzech przedmiotow egzaminacyjnych okreslone w podstawie
programowej ksztalcenia ogoélnego dla Il etapu edukacyjnego. Poszczegodlne zadania w arkuszach
egzaminacyjnych mogly rowniez — w mysl zasady kumulatywnosci przyjetej w podstawie — odnosic¢
si¢ do wymagan przypisanych do I etapu edukacyjnego.

W TABELI 2. przedstawiono podstawowe informacje dotyczace formatu arkuszy w obu czesciach
sprawdzianu.

! Rozporzadzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 30 kwietnia 2007 r. w sprawie warunkoéw i sposobu
oceniania, klasyfikowania i promowania uczniow i stuchaczy oraz przeprowadzania sprawdzianow i egzaminow
w szkotach publicznych (Dz. U. Nr 83, poz. 562, ze zm.).



TABELA 2. FORMAT ARKUSZY EGZAMINACYJINYCH SPRAWDZIANU W 2015 R.

Cze$é sprawdzianu

Krotka charakterystyka arkusza egzaminacyjnego

Czesé 1.
Zadania z jezyka polskiego
i matematyKki

Arkusz standardowy zawieral 22 zadania zamknigte, w tym 11 zadan
z jezyka polskiego i 11 zadan z matematyki, oraz 5 zadan otwartych,
w tym 2 zadania z jezyka polskiego i 3 zadania z matematyki. Wérdd zadan
zamknietych dominowaty zadania wyboru wielokrotnego, w ktorych uczen
wybieral jedng z podanych odpowiedzi. Byly takze zadania, ktére miaty inng
forme, np. typu prawda-fatsz, na dobieranie oraz zadania, w ktérych uczen
musial uzasadni¢ wybranag odpowiedz. Zadania otwarte z jezyka polskiego
wymagaty od ucznia udzielenia odpowiedzi na pytanie i uzasadnienia swojego
stanowiska oraz napisania opowiadania. Zadania otwarte z matematyki
wymagaly od ucznia samodzielnego sformulowania rozwigzania.

Czesé 2.
Zadania z jezyka obcego
nowozytnego

Arkusz standardowy zawieral 40 zadan zamknietych réznego typu: wyboru
wielokrotnego, prawda-falsz oraz zadan na dobieranie, ujetych w jedenascie
wigzek. Zadania sprawdzaly opanowanie umiejetnosci w zakresie
nastepujacych wymagan ogoélnych: rozumienie wypowiedzi ustnych oraz
pisemnych, umiejetnos$¢ reagowania na wypowiedzi oraz znajomos¢ srodkow
jezykowych.

Rozktady wynikow uczniow i parametry statystyczne rozktadu wynikow sa dostgpne tutaj.

Wyniki sprawdzianu w zaleznosci od lokalizacji szkoty sg dostepne tutaj.

Rozktady wynikdéw ucznidow oraz rozktady srednich wynikow szkot na skali staninowej sa dostgpne

tutaj.

Kazdy uczen, ktéry przystapit do sprawdzianu, otrzyma zaswiadczenie o wynikach, jakie osiagnat,
razem ze $wiadectwem ukonczenia szkoty podstawowej (26 czerwca 2015 r.). Na zaswiadczeniu
0 szczegdtowych wynikach sprawdzianu zostang podane wyniki procentowe:

e 7 czeSci pierwszej

o zjezyka polskiego

oz matematyki

e 7z czeSci drugiej — z jezyka obcego.



http://oke.lomza.pl/images/pliki/sp/wyniki/2015/wstepne_wyniki_sp_2015/rozklady_war_maz.pdf
http://oke.lomza.pl/images/pliki/sp/wyniki/2015/wstepne_wyniki_sp_2015/lokalizacja_war_maz.pdf
http://oke.lomza.pl/images/pliki/sp/wyniki/2015/wstepne_wyniki_sp_2015/skale_staninowe.pdf

CzESC 1. JEZYK POLSKI I MATEMATYKA
JEZYK POLSKI

Za rozwigzanie zadan z zakresu jezyka polskiego uczniowie uzyskali srednio 71% maksymalnej liczby
punktéow. Uczniowie najlepiej poradzili sobie z zadaniami, ktore sprawdzaly umiejetnosé
wyszukiwania w tek$cie informacji wyrazonych wprost i posrednio. Bez problemu okreslali temat
tekstu oraz wskazywali fragment tekstu, ktory jest wypowiedzig narratora. Uczniowie gorzej poradzili
sobie z zadaniem sprawdzajacym §wiadomos¢ jezykowa.

Jednym z bardzo tatwych zdan okazato si¢ zadanie 1. Poprawnie rozwigzato je 93% uczniow.

Zadanie 1. (0-1)
Dokoncz zdanie — wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

W teksécie SLON I INNE MADRALE jest najwigcej informacji o

A. zachowaniach i cechach sloni ujawniajacych ich inteligencje.
B. reakcjach stoni na zagrozenie ze strony drapieznikow.

C. warunkach zycia stoni w ogrodach zoologicznych.

D. sposobach porozumiewania si¢ stoni z ludZmi.

Zadanie odnosito si¢ do I wymagania ogolnego — odbioru wypowiedzi i wykorzystania zawartych
w nich informacji — i sprawdzato umiejetnosé wyszukiwania W tekscie nieliterackim informacji
wyrazonych wprost. Uczen, aby udzieli¢ prawidiowej odpowiedzi, powinien odnies¢ si¢ do catosci
tekstu i zauwazyl, ze najwigcej informacji dotyczy zachowan i cech stoni ujawniajgcych ich
inteligencje.

Zadanie 6. okazato si¢ dla uczniéw trudniejsze od pozostalych (Srednio zdajacy uzyskali za jego
rozwigzanie 50% punktdéw). SzostoklasiSci na ogdt dobrze wskazywali w zdaniu podmiot (zadanie
6.1.), ale gorzej radzili sobie z rozpoznawaniem przypadka wskazanego wyrazu (zadanie 6.2.).

Zadanie 6. (0-2)
Dokoncz zdania. Wybierz poprawne uzupelnienie luk 6.1. i 6.2.

Funkcje¢ podmiotu w zdaniu Ston siegngt trgbg po owoc petni wyraz 6.1. . Rzeczownik owoc
wystepuje w tym zdaniu w 6.2. .

6.1. 6.2.

A. owoc A. mianowniku
B. trqbg B. bierniku
C. ston C. narzedniku

Zadanie to sprawdzato dwie umiejetnosci z zakresu Swiadomosci jezykowej: rozpoznawanie
podstawowych funkcji sktadniowych wyrazow uzytych w wypowiedzi oraz rozpoznawanie w tekscie
formy przypadkow. SzéstoKlasista musial najpierw wybraé wyraz, ktéry w przywolanym zdaniu petni
funkcje podmiotu, a nastgpnie okresli¢ przypadek jednego z rzeczownikow uzytych w tym zdaniu.
Bardzo wazne bylo to, aby uczen wybrat odpowiedni przypadek, pytajgc o wskazany wyraz
w kontekscie zdania (siegngt — po kogo? co?). Jezeli odmienial wyraz poza kontekstem zdania, mogit
wskazaé bledng odpowiedz A.




MATEMATYKA

Za rozwigzanie zadan z zakresu matematyki uczniowie uzyskali $rednio 59% maksymalnej liczby
punktow. Najlepiej poradzili sobie z zadaniami zamknietymi, ktore sprawdzaly umiejetnosc
postugiwania si¢ utamkami zwyklymi, rowniez w kontekscie praktycznym. Bez problemu odczytywali
informacje przedstawione w tabeli i na rysunkach oraz wiasciwie wykorzystywali je do
rozwigzywania zadan. Gorzej uczniowie poradzili sobie z zadaniem, ktore sprawdzalo umiejetnosé
postugiwania si¢ utamkami dziesigtnymi.

Latwe okazato si¢ zadanie 18. Poprawnie rozwigzato je 80% ucznidéw.

Zadanie 18. (0-1)
Z kartki w kratke Ola wycieta figure i zacieniowala jej czg$¢ tak, jak przedstawiono na rysunku.

Jaka cze$¢ figury zacieniowala Ola? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

1 1
A — B. — C
4 5

1

1
.= D. -
6 7

Zadanie odnosito si¢ do II wymagania ogolnego — wykorzystania i tworzenia informacji
— i sprawdzalo umiejetnos¢ opisywania czesci danej catosci za pomocq utamka. Uczen musial
stwierdzi¢, z ilu kwadratow skiada sie figura przedstawiona na rysunku, a nastgpnie wskazac¢ utamek
opisujqcy zacieniowanq czesc tej figury.

Najtrudniejszym zadaniem dla szostoklasistow okazato si¢ zadanie 15., ktére poprawnie rozwigzato
33% ucznidw.

Zadanie 15. (0-1)
Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

Wartos$¢ wyrazenia 4,3 - 75 jest rOwna wartosci wyrazenia 43 - 7,5. P F

Wartos¢ wyrazenia 31,5 : 0,15 jest rowna wartos$ci wyrazenia 315:1,5. P F

Zadanie to sprawdzato znajomos¢ zasad mnozenia i dzielenia utamkow dziesietnych bez koniecznosci
wykonywania tych dziatan. Uczen musial ocenié, czy wartosci dwoch wyrazen arytmetycznych
podanych w kazdym zdaniu sq sobie rowne. Wystarczyto, aby uczen zauwazyl, ze odpowiednia zmiana
polozenia przecinkow w danych liczbach nie skutkuje zmiang wartosci wyrazen. W sytuacji, gdy uczen
nie zastosowat takiego sposobu rozwiqzania zadania, mogt obliczy¢ wartosci podanych wyrazen
i porownaé otrzymane liczby.




CZzESC 2. JEZYK OBCY NOWOZYTNY

W 2015r. po raz pierwszy przeprowadzony zostal sprawdzian z jezyka obcego. Szostoklasisci
rozwigzywali zadania sprawdzajace znajomos$¢ jezyka, ktorego uczyli si¢ w szkole podstawowej jako
przedmiotu obowigzkowego: angielskiego, francuskiego, hiszpanskiego, niemieckiego albo
rosyjskiego.

Wszystkie arkusze miaty identyczng forme, sktadaty si¢ z tych samych czgsci, takiej samej liczby
zadan tego samego typu, za ktore mozna bylo otrzymac taka sama liczb¢ punktow. Zadania
sprawdzaty, w jakim stopniu szostoklasiSci opanowali umiejetnosci w zakresie nastgpujacych
wymagan ogdlnych:
* rozumienie wypowiedzi, w tym:

— rozumienie ze stuchu — 4 zadania

— rozumienie tekstow pisanych — 3 zadania
*  reagowanie na wypowiedzi — 2 zadania
*  znajomos$¢ srodkow jezykowych — 2 zadania.

Zadania sprawdzajace rozumienie ze stuchu byly oparte na nagranych tekstach, odtworzonych podczas
sprawdzianu z ptyty CD, natomiast zadania sprawdzajace rozumienie tekstow pisanych oraz jedno
zadanie sprawdzajgce znajomo$¢ Srodkoéw jezykowych byly oparte na tekstach oryginalnych lub
adaptowanych zamieszczonych w arkuszu egzaminacyjnym. Wiele zadan — oprocz tekstu — zawierato
rowniez elementy graficzne (rysunki, plakaty, fragmenty e-maili, blogow itp.).

Za rozwigzanie zadan szostoklasisci uzyskali $rednio:
= zjezyka angielskiego — 75% punktoéw
» 7z jezyka niemieckiego — 72% punktow.

W obu jezykach szostoklasisci uzyskali najwyzszy $redni wynik (powyzej 80%) w zadaniach
sprawdzajacych umiejetnos¢ rozumienia ze stuchu. Uczniowie najlepiej poradzili sobie z zadaniami,
ktére sprawdzaly ogoélne rozumienie tekstu shuchanego. Nawet uczniowie, ktoérych wynik za caly
sprawdzian byt stosunkowo niski, opanowali te¢ umiejetno$¢ w zadowalajacym stopniu.

W jezyku angielskim uczniowie osiagneli najwyzsze wyniki w zadaniach, ktére sprawdzaty
umiejetnos¢ okreslania intencji nadawcy/autora tekstu (zadania 1.1. 1 1.3. — $redni wynik 92%).

Zadanie 1. (0-3)

Uslyszysz dwukrotnie trzy teksty. Na podstawie informacji zawartych w nagraniu zdecyduj,
czy podane zdania (1.1.-1.3.) sa prawdziwe (TAK), czy falszywe (NIE). Wpisz znak X
w kratke obok poprawnej odpowiedzi.

1.1. Chilopiec dzigkuje za prezent. TAK m NIE

1.2. Dziewczynka opowiada o swojej szkole. TAK D NIE

LI

1.3. Syn proponuje mamie wspolne spedzenie czasu. TAK m NIE




Transkrypcja

Tekst 1.
Chiopiec:

Dziewczynka:

Tekst 2.
Dziewczynka:

Tekst 3.
Chiopiec:
Kobieta:
Chiopiec:
Kobieta:

Listen, Meg, it was a wonderful idea! This CD you gave me for my birthday is great!
Thank you so much.
Oh, I'm glad you like it.

I’m Monica. I have a younger sister, Claudia. She’s in class 5A. She’s a very good
student. I’ve got a brother, too. He studies in London.

Mum, what are you doing after work today?

I’m going shopping.

I can go with you. And later we could go for a walk and have some ice-cream together.
OK. Great idea!

Natomiast w przypadku jezyka niemieckiego uczniowie najlepiej poradzili sobie z zadaniem 2.,
sprawdzajacym umiejetno$¢ rozpoznawania sytuacji komunikacyjnych. Zadania 2.1. i 2.2. zostaty
poprawnie rozwiazane przez oK. 92% zdajacych, a zadanie 2.3. — przez 86% uczniow.

Zadanie 2. (0-3)

Uslyszysz dwukrotnie trzy dialogi (2.1.-2.3.). Do kazdego z nich dopasuj miejsce,
w ktorym dialog si¢ odbywa (A-D). Wpisz rozwiazania w kratki. Uwaga! Jedno miejsce
zostalo podane dodatkowo i nie pasuje do zadnego dialogu.

—
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Transkrypcja

Tekst 1.

Kobieta: Markus, warum schreibst du nicht? Geht es dir nicht gut?

Chiopiec: Ich habe Bauchschmerzen.

Kobieta: Dann pack bitte deine Biicher ein. Ich telefoniere mit deiner Mutter. Du musst zum
Arzt gehen.

Chiopiec: Und der Test?

Kobieta: Du schreibst den Test am Montag.

Tekst 2.

Kobieta: Was fehlt dir?

Chiopiec: Ich habe Halsschmerzen und hohes Fieber.

Kobieta: Setz dich bitte, sag ,,Aaa”. Und ja, dein Hals ist rot. Du musst eine Woche
im Bett liegen.

Chiopiec: Doktor, meine Klasse geht morgen ins Kino.

Kobieta: Tut mir leid, du musst zu Hause bleiben.

Chiopiec: Na gut. Dann habe ich Zeit fiir meine Biicher.

Tekst 3.

Kobieta: Kann ich dir helfen?

Chiopiec: Ja. Mein Bruder ist krank und ich suche ein Buch fiir ihn.

Kobieta: Was liest er gern?

Chiopiec: Er mag Fantasy-Biicher. Haben Sie das Buch ,,Achtung, Kino”?

Kobieta: Leider nicht. Aber du kannst einen DVD-Film nehmen.

Chiopiec: Das ist eine super Idee.

Kobieta: Die DVDs stehen dort links im Regal.

Wszyscy uczniowie rowniez poradzili sobie dobrze lub bardzo dobrze z zadaniami sprawdzajacymi
umiejetno$¢ reagowania na wypowiedzi (zadanie 5. i zadanie 6.). W tym obszarze szdstoklasisci,
ktorzy rozwiazywali zadania z jezyka angielskiego, osiagneli $redni wynik 76%. Za te same zadania
w jezyku niemieckim uczniowie uzyskali 73% mozliwych do zdobycia punktow.

Analiza wynikow zadan z czeéci sprawdzajacej znajomos$¢ srodkow jezykowych pokazuje, ze we
wszystkich jezykach obcych szostoklasisci bardzo dobrze poradzili sobie z zadaniem 7. opartym na
materiale ilustracyjnym. W jezyku angielskim $redni wynik wyniost 90%, a w jezyku niemieckim
— 81%. Natomiast zadanie 8., ktore sprawdzato t¢ samg umiejetnos$¢, ale oparte byto na tekscie,
okazalo si¢ dla ucznidéw, ktorzy przystapili do sprawdzianu z jezyka angielskiego lub niemieckiego,
najtrudniejszym w catym arkuszu (uzyskali oni $rednio — odpowiednio — 48% i 51% punktow
mozliwych do uzyskania).




Zadanie 8. (0-3)

Przeczytaj tekst. Sposrod wyrazéw podanych w ramce wybierz te, ktore poprawnie
uzupekniaja luki 8.1.-8.3. Wpisz odpowiednia liter¢ (A—F) obok numeru kazdej luki.
Uwaga! Trzy wyrazy zostaly podane dodatkowo i nie pasuja do zadnej luki.

| Acold | B.making | C.skating | D.ski | E.snow F.tired |

Hi there! Look out of the window. Winter is back. There’s a lot
of 8.1. E__ outside. The trees, houses and streets are all white.
But it’s not too 8.2. _A__ today. We can make a big snowman or

go 8.3. _C_ on the new ice-rink near the school!

Der Winter beginnt. Das 8.1. _E___ist schon und es gibt viel
Sonne. Schaut aus dem Fenster! Es liegt viel 8.2. _ C__. Super!
Die StraBen sind ganz weiB3. Es ist aber nicht so 8.3. _A___,

nur —5° Celsius. Die Temperatur ist perfekt zum Skifahren!

A. kalt B. klein C. Schnee D. regnet E. Wetter F. Wolke

Mozna przypuszczac, ze przyczyna trudno$ci W tym zadaniu byla z jednej strony nieznajomos¢ stow
podanych w ramce, z drugiej za$ — koniecznos$¢ dobrania takiego stowa, ktore pasowato do kontekstu
zdania oraz catosci tekstu. Stanowilo to wyzwanie zwlaszcza dla tych ucznidw, ktorym trudnosc
sprawia czytanie tekstow w jezyku obcym.

Potwierdzeniem takiego wniosku moga by¢ srednie wyniki, jakie osiagneli szostoklasisci za zadania
Sprawdzajace poziom opanowania umiejetnosci rozumienia tekstow pisanych. Zadania te okazaly si¢
dla uczniow najtrudniejsze w catym arkuszu. Sredni wynik szostoklasistow za te zadania w jezyku
niemieckim wyniost 60%, a W jezyku angielskim — 69%. Warto jednak podkreslic, ze nawet
»hajnizsze” $rednie wyniki $wiadcza o tym, ze przecigtny szdstoklasista opanowal umiejetnosée
rozumienia tekstow pisanych w jezyku obcym w ok. 60%—70%.

Lomza, 29 maja 2015 r.

Jolanta Golaszewska
dyrektor Okregowej Komisji Egzaminacyjnej w Lomzy




